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                                            Doc CCD nº 2.5 
 
 

ATA DA 1 ª REUNIÃO DO COLÉGIO DE COMISSÁRIOS DESPORTIVOS 
 
 
 
Local: na Sala do CCD nas Instalações dos Bombeiro Voluntários de S. Pedro de Sintra. 
Data e Hora:  25 de Fevereiro 2022, às 21h00 
 
 
Presenças: 
Nome Função LIC. N.º 

Luís Tourais de Matos Presidente do CCD/ Observador CDA PT22/0011 
Eduardo Carpinteiro Albino Comissário Desportivo CDA PT22/0419 
Lurdes Coutinho Comissário Desportivo CDB PT 22/0689 

 
   
   
Luiz Caramelo Diretor de Prova DP PT22/0234 
Carlos Correia Comissário Técnico Chefe CTC PT22/0515 
Bruno Gomes Vaqueiro 
 
 

Dr. André Pinto        

Responsável pelas Relações com 
Concorrentes 
 

Médico-Chefe da Prova 
 

CDB PT22/2025 

                                                            
 
 
 
1) Boas vindas e aprovação do programa e agenda da reunião do CCD. 

O Presidente do CCD iniciou a reunião na hora prevista, dando as boas vindas a todos os 
presentes. 
As agendas foram analisadas e aprovadas. 

 
2) O Rali das Camélias pelo Diretor de Prova: 

 
I.  Apresentação da prova 
O DP apresentou sucintamente o Rallye das Camélias e descreveu com pormenor a aplicação 
do plano de segurança do mesmo. 
 
II. Aplicação do Plano de Contingência devido ao covid-19 
O DP referiu que forneceu todos os elementos solicitados pela DGS e obteve a sua aprovação. 
 
III. Relatório dos Reconhecimentos. 
Nada a assinalar. 
 
IV. Relatório das Verificações Documentais.  
Dos 73 inscritos foram verificados apenas 71, tal como consta no relatório da VD nº1 
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3) Relatório das Verificações Técnicas Iniciais. 
 Foram verificados 71 concorrente estando todos em conformidade com a regulamentação em 
vigor, inclusivamente o concorrente sujeito a reverificação na manhã do dia 26.  
 
 
4) Comentário ao Regulamento Particular da Prova e outros documentos já publicados. 
     Apresentação de outros documentos, se propostos. 

Foram analisados os documentos já publicados não sendo necessário qualquer aditamento aos 
mesmos. 
 

5) Relatório dos Responsáveis pelas Relações com os Concorrentes. 
Apresentado. Nada houve a assinalar. 
 

6) Análise da Lista de Concorrentes Admitidos à Partida. 
Analisada e mandada afixar as 22h. 

 
7) Análise da Ordem e Horas de Partida do Parque Fechado. 

Foi analisada a ordem de partida apenas com pequenas alterações propostas pelo DP por 
razões de segurança. 
 

8) Proposta para Verificações Técnicas Finais 
Foi entregue pelo Comissario Técnico Chefe mas apenas será analisada pelo CCD durante o 
dia seguinte.  
 

9) Meios de Comunicação entre Comissário Desportivo, Diretos de Prova e Observador da 
FPAK 

Os meios de comunicação entre os intervenientes acima descritos serão rádios fixos nas 
viaturas e portáteis de mão ou telemóvel conforme o grau de confidencialidade dos assuntos. 
 

10) Aprovação do horário para as restantes Reunião do CCD 
       Foi aprovada a próxima reunião a realizar amanha pelas 21h30. 

 
11) Outros Assuntos. 
       O CCD desejou a toda a organização na pessoa do diretor de prova as maiores felicidades 
para o decorrer da mesma.  
Foi dada como terminada a reunião pelas 22h00. 

 
 

 
 
 

                         
___________________  ____________________  ___________________ 
Luís Tourais de Matos          Eduardo Carpinteiro Albino                 Lurdes Coutinho 


